О специальных условиях охраны здоровья
В соответствии со статьей 41 главы 4 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 26.07.2019) "Об образовании в Российской Федерации" МОУ «Турунтаевская СОШ № 1»  создаёт условия, гарантирующие охрану и укрепление здоровья учащихся.
Основные направления охраны здоровья:
- оказание первичной медико-санитарной помощи, профилактические мероприятия и лечебные мероприятия  в условиях сотрудничества на основе договора  с ГБУЗ «Прибайкальская ЦРБ».
Медицинская деятельность лицензирована осуществляется на основе договора о сотрудничестве с  ГБУЗ «Прибайкальская ЦРБ». В соответствии с договором на базе школы работают фельдшер, две медицинские сестры. В течение года все учащиеся получают лечение по назначению врача, физиопроцедуры, лечебный массаж, оздоровительные профилактические мероприятия. Учащиеся- инвалиды и учащиеся с ограниченными возможностями здоровья имеют преимущество в получении медицинских процедур. 
- определение оптимальной учебной, внеурочной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;
- пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;
- организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, для занятия ими физической культурой и спортом;
- прохождение учащимися в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации;
- обеспечение безопасности учащихся во время пребывания в школе;
- проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.​

